BCErO MIIHOLLEK - X
0,5x+0,5 (nn.) - cben B 1 pa3
0,5*(x-(0,5x+0,5))+0,5=0,5*(x-0,5x-0,5)+0,5=0,5%(0,5
x-0,5)+0,5=0,25x-0,25+0,5=0,25x+0,25 - cben Bo 2 pa3
0,5*(x-0,5x-0,5-0,25x-0,25)+0,5=0,5%(0,25
x-0,75)+0,5=0,125x-0,375+0,5=0,125x+0,125 - cben B 3 pa3
0,5x+0,5+0,25x+0,25+0,125x+0,125=x

-0,125x=-0,875

x=7 (nn.) -6sino

npoBepsiem

770,5+0,5=4 nntowkn - cben B 1 pas
(7-4)*0,5+0,5=1,5+0,5=2 (nn.) - cben BO 2 pas
(7-4-2)*0,5+0,5=0,5+0,5 = 1 (nn.) - cben B 3 pas

4+2+1=7 (nn.) - 6bIno

Measeab ¢ 6aszapa niroLKu Hec

Ho Ha necHovi onyuike
OH ros10BUNHY M/IIOLEK CbEs
U ninaroc ewé nosirnitoLKuy.

LLIén, wén, ycencss oT40XHYTb

M noa Ky-Ky KyKyLLKU

BHOBb Mo10BUHY M/1OLLEK CbEs

W riiroc ewé rnosiriroLLKHy.

CremHesnno. OH yCKOpw/ Liar,
Ho Ha Kpbiibye usbyiuku
OH cHOBa o/1-ocTaTka Cbesi
W nnaroc ewé nosiritoLLKm.

C nycrou KowwesiKor yBbi!
OH B A0M BOLWIEs YHBbIJIO.

Xouy, 4T06 MHe cKa3asin Bbl:

A CKOJIbKO MJoLEK 6b1/107

1) %2+ %=1 (nn.).
201+ %=1

3) 1%+ 1/=3(nn.)
4)3+%=3%.

5) 3%+ 3% =7 (nn.)
OTBeT: ObINO 7 NMHOLLEK.

1-1
bbino 7
Coen 4
OcTa 3

OTBeT:7 NnLwekK



